

新时代衡阳禁毒人民战争暨“四个专项”打击整治行动部署会召开,秦国文强调——

全力打好新时代禁毒人民战争 扎实开展“四个专项”打击整治行动 不断开创衡阳社会治理新局面

朱健主持

■本报记者 姚永军

本报讯 8月26日上午,我市召开新时代衡阳禁毒人民战争暨“四个专项”打击整治行动部署会。市委书记秦国文强调,必须以更加坚定的决心、更加昂扬的斗志、更加有力的举措,全力打好新时代禁毒人民战争,扎实开展“四个专项”打击整治行动,不断开创我市社会治理新局面,为加快建设国家区域重点城市和省域副中心城市、建设现代化新衡阳作出新的更大贡献。市委副书记、市长朱健主持会议,市委副书记赖馨正出席会议。

秦国文表示,打好新时代禁毒人民战争,扎实开展“四个专项”打击整治行动是政治任务,必须从政治的高度去考虑、谋划、推进,以强有力的政治担当答好政治答卷。要

从“国之大者”“守好人民的心”和“建设国家区域重点城市和省域副中心城市”的高度,来看待新时代禁毒人民战争和“四个专项”打击整治行动,进一步增强思想自觉、政治自觉和行动自觉,切实把思想和行动统一到市委、市政府的安排部署上来,确保各项工作落到实处、见到实效。

秦国文强调,必须以极其严厉的手段予以重拳出击。要在打好新时代禁毒人民战争上出重拳,切实打好严打整治“歼灭战”,铲除毒品问题滋生蔓延的土壤。要打好戒毒管控“攻坚战”,为吸毒人员戒断毒瘾创造条件。要打好乡村治理“阵地战”,坚决遏制毒品问题向农村地区蔓延。要打好宣传教育“持久战”,有区别性、针对性地开展禁毒宣传进学校、进单位、进场所、进社区、进农村、进家庭,在全社会形成自

觉抵制毒品的浓厚氛围。要打好综合治理“整体战”,构建完善基层毒品治理体系。

秦国文要求,要在打击整治跨境犯罪上下猛药,全面摸排,精准打击,协同作战,统筹境内境外两个战场,坚持严厉打击、有效管控、打防并举、综合施策,确保实实在在取得战果。要在打击整治电信诈骗上亮新招,创新打击战法、工作机制和防范举措,最大限度挤压违法犯罪空间,避免和挽回群众财产损失。要在打击性侵未成年人犯罪上用重典,为未成年人撑起坚实的法治“保护伞”。

秦国文强调,打好新时代禁毒人民战争,开展“四个专项”打击整治行动必须以极为严谨的作风牢牢守住底线,全面压实责任、加强宣传引导、严格督查考核,做到抓铁有痕、踏石留印,一抓到底。

秦国文还就全市民调工作进行部署安

排。他强调,全市上下务必高度重视民意调查工作,全面压实工作责任,加强对各级各部门巡逻防控、民调走访、严打整治、平安建设等方面的督导督查,严格考核制度,加强宣传引导,以实实在在的工作成效和获得感幸福感安全感的提升,来赢得老百姓的理解和支持。

市委常委、市委政法委书记杨龙金宣读了《关于表彰全市禁毒工作先进集体、先进个人的决定》。

副市长、市公安局局长胡志文通报全市禁毒工作并安排部署“四个专项”打击整治工作。

衡阳县、祁东县、常宁市、耒阳市、珠晖区、市人民银行负责人先后作了表态发言。

市领导刘正兴、张霞、谭敦龙、汪维、胡建福、刘兴无出席会议。

秦国文在市公安局调研时强调——

锻造“四个铁一般”的公安铁军 为推动衡阳高质量发展保驾护航

■本报记者 陈润

本报讯 8月26日上午,市委书记秦国文赴市公安局调研,强调全市公安系统要深入学习贯彻习近平总书记在中国人民警察警旗授旗仪式上的重要训词精神,切实把对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明总要求落到实处,切实履行好党和人民赋予的新时代职责使命,真正做到“给人信心、使人信任、让人信服”,为衡阳加快建设国家区域重点城市、省域副中心城市创造安全稳定的政治社会环境。

秦国文首先来到市公安局出入境接待

大厅,详细了解出入境业务办理以及便民服务措施落实情况,他强调,要加强信息化建设,提升信息化管理水平,确保出入境人员数据的准确性、完整性。在打击治理电信网络新型违法犯罪中心,秦国文深入了解中心运行情况和打击治理工作开展情况,并就加强打击防范工作提出了指导意见。他要求,要加强部门联动,运用技术手段,建设一支打击治理电信网络犯罪的过硬队伍,不断提升打击治理成效。

随后召开的座谈会上,秦国文充分肯定了近年来全市公安工作成效。秦国文指出,公安强,社会稳,人心安。做好新

时代公安工作,事关国家长治久安,事关经济社会发展大局,事关人民群众切身利益。全市公安系统要坚持政治建警,坚持党对公安工作的绝对领导,保持对党的绝对忠诚,绝对服从发展大局,在落实“三高四新”战略、推进国家区域重点城市、省域副中心城市建设和加快建设现代化新衡阳上找准工作着力点;在维护社会秩序、保护合法权益、优化发展环境等方面下功夫;努力从根本上消除影响社会和谐稳定、妨碍经济健康发展的因素,为推动衡阳高质量发展保驾护航。

秦国文强调,要主动担当作为,坚决捍

卫政治安全,善于从政治的高度观察、分析、解决问题。要坚决维护社会安定,坚持和发展新时代“枫桥经验”,深入开展矛盾纠纷排查化解和公安信访突出问题化解,更有力度、有温度地解决各类社会治安热点、难点问题。要认真研究、创新方式、想尽办法,坚决打击人民群众深恶痛绝的电信网络诈骗、跨境赌博、性侵未成年人、非法集资等违法犯罪活动,坚决保障人民安宁。

秦国文要求,要突出改革创新,注重提升警务效能,推行扁平化管理,完善一体化、实战化警务运行机制和模式;要注重增强战斗能力,提升各种技术手段的综合运用能力;要注重维护公平正义,努力让人民群众在每一起案件办理、每一件事情处理中感受到公平正义。必须坚持锻造“有铁一般的理想信念、铁一般的责任担当、铁一般的过硬本领、铁一般的纪律作风”的公安铁军,充分展现新时代人民公安新形象,真正做到“给人信心、使人信任、让人信服”,为衡阳加快建设国家区域重点城市、省域副中心城市创造安全稳定的政治社会环境。

市领导刘正兴、杨龙金参加调研。市领导胡志文汇报全市公安工作。

秦国文在珠晖区调研时强调——

充分发挥重要承载区功能 聚焦服务衡阳“中心化”进程

■本报记者 陈润

本报讯 8月26日下午,市委书记秦国文深入珠晖区调研项目建设、城市管理、乡村振兴及安全生产等工作。他强调,要深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,把握大局大势,充分发挥重要承载区功能,聚焦服务衡阳“中心化”进程,在提升发展质效上取得更大突破,在城市建设管理上彰显更高品质,在推进现代治理上达到更高水平,为加快建设国家区域重点城市和省域副中心城市、建设现代化新衡阳作出新的更大贡献。

来到衡阳眼镜小镇鸿福示范点及弘湘双

创基地,秦国文察看了眼镜小镇整体规划和项目建设进展情况,并深入已投产的企业车间,了解企业生产经营情况。在与企业负责人交流中,秦国文对他们顺应产业转移大势回乡投资的举动予以肯定,并鼓励他们带动更多产业链上下游企业来衡投资发展。秦国文强调,要做好承接产业转移这篇大文章,加快推进项目落地建设,做大做强眼镜小镇,推动经济发展提质增效。秦国文还先后深入红光物流项目、湘衡盐业公司调研。

座谈会上,在全面听取珠晖区情况汇报以及区委常委会会议成员发言后,秦国

充分肯定了该区经济社会发展成效。秦国文强调,要在提升发展质效上取得更大突破。谋划发展要体现全局性,把珠晖区的发展放在大局大势中把握,充分发挥重要承载区功能,聚焦服务衡阳“中心化”进程,主动承接项目、承担使命,进一步增强区域经济的竞争力、发展力、持续力。推动发展要体现系统性,发挥有效市场和有为政府的作用,把珠晖区高铁、高校和高新产业布局优势系统性地转化为经济发展优势,全力打造枢纽经济,努力推动衡州大道数字经济走廊东线做实做强,撬动产业发展,做大经济总量、做优发展增量、提升发展质量。保障发展要体现创新性,着眼于

区划优、体制顺、机制活,大胆试、大胆闯、大胆干,为全市创造好的经验。秦国文强调,要在城市建设管理上彰显高品质。要统筹抓好规划建设与管理,在规划上体现前瞻性、科学性、稳定性;在建设上要加强统筹,处理好标准和风格、局部和整体、少数与多数、存量与增量等关系;在管理上要有标准、有规范、有监管、有考核,力求精益求精。要统筹抓好保护与发展,传承历史文脉,保护历史古迹,抓好全国文明城市创建,努力打造独具魅力的宜居城区。要统筹抓好城区和农村,强化城区带动农村、农村服务城区,推动城乡产业互动,以工业化带动城镇化,以城镇化助推农业现代化。

秦国文强调,要在推进现代治理上达到更高水平。强化底线思维,全面消除消防等各类安全隐患,守牢安全生产、疫情防控等各条底线。要以高质量党建引领精细化治理,推动基层治理实现管理网格化、工作扁平化、手段智能化,提高基层治理水平。要切实把群众普遍关心的“学位、床位、车位、厕位”等现实问题办实办好,让群众有更多获得感和幸福笑容,努力打造成为令人向往的安居乐业之地。

市领导刘正兴、胡绪阳参加。